

7 ноября 1989 года № 257 (5996)

Сегодня в Новгороде открывается государственный драматический театр

Сегодня начинает осенне-зимний театральный сезон Новгородский государственный драматический театр, созданный в нашем городе по инициативе славного руководителя ленинградских большевиков Андрея Александровича Жданова.

В связи с праздником коллектив театра получил поздравительную телеграмму от председателя президиума Ленинградского отделения Всероссийского театрального общества народного артиста Союза ССР Юрьева следующего содержания: „Дорогие товарищи! По поручению мастеров искусства ленинградских театров горячо поздравляю с открытием театра в Новгороде. Уверен, что дело большой политической важности — стационарирование театра в области будет закреплено дальнейшей деятельностью“.

Сезон открывается пьесой писателя орденоносца Бориса Лавренева „Разлом“. Спектакль идет в постановке художественного руководителя театра В. И. Лагерт, художники — Богданович и Сегаль.

Пьеса посвящена легендарному крейсеру „Аврора“. В ней отображаются события от июльских дней до Октябрьского восстания. Показывается героизм матросов-балтийцев, которые под руководством большевистской партии принимали активное участие в Октябрьской социалистической революции.

В ближайшие дни Новгородский государственный драматический театр покажет пьесы: „Зыковы“ — Горького, „Лес“ — Островского, „Доктор Калужный“ — писателя-орденоносца Юрия Герман, „Генеральный консул“ — братьев Тур и Шейнин и другие.

Помещение театра капитально переоборудовано. Значительно расширена и углублена сцена, зрительный зал обставлен удобными откидными креслами, партер и фойе отделаны.

Трудящиеся нашего города надеются, что государственный драматический театр с честью оправдает возложенные на него большие задачи, даст зрителю ряд высокохудожественных спектаклей и окажет должную помощь местной художественной самодеятельности.